®y=-x+2
@ y=x>+5x-1

® y=x(x-3)-x>

X

@ xy=6



= x% 4+ 2x + 4 A f(=2) + f(3) o] qH2?

® 5 A 13 @ 923

B 33



3.

oA y =

Tatelat (g

‘5%2 o AWML A (a, a®— 1) B AT W, a 9 HS

,a<0)

B
=¥



4. o2 IH2 o)At y = ax? o] i Zo|tt, @ ~ @ F a 9 FLol
71 2o AL Zeket
yl\
@©®
0 T




5. OlAkEH y = -2 o Jejuo] theto] T & 24 L AL

15 {

)
@

4o
Hu
i

=
=

<

a

)
L=

o[t}
9 (3, -9) & Adrt.

o

@ ¥4 (0, 0) = EZAHOZ i},
@ y=x? 2] AL} x Zof tf5te] o]t}

® x<009 u x o Zro] Z7ahd 4 o] 7k 7t

ol

Ol|

St






1
7' q—%%o] ]'O]—_/lk‘y_—1x2—2x—2’%y:a(x—p)2+q943€1§

B goleh, 4g SY & Zote

=— 1 (#*-82+16-16-2) =

_1 (x2—8:1:+ 16) —%8 —

W @©@ © O

- 4( _4)2__‘—




of o

1o

Ty =-2x*-8x-5 2] 1

? (B 27H)

Fot

E

[©)

8.

B
™

fet.

S

@ otz =%

o}

A

T

a

73 (0,5) oA
@ A 2,3,4 AHEHS

®y=









@ y=2x*+3

@ vy

D y=2x%-3

®y

-2(x + 3)?

2(x + 3)2

® y=-2(x-3)2



Oh& olxtgta FollA x Foll Tl Azt olxtedE BF

7] Ftolet
2 L, L,
@ y=4x ©y=-x @y:—ix
1 1
@y=-1¥ @y=2¢ ® y=5x*




y=a(x—p)? (a#0) 9 27t 2H} 25 o, A5 a, p 9
l:l—‘—l_q
T2
YA
¢ x
D a>0 p>0 @ a<0,p>0 ® a<0, p<0

@ a>0,p<0 ® a<0,p=0



off =

i

y=3x-1)2+2 29 1%

B E59 2e4doth

® A (0, 2) & A



15.

6x+294 aHnE ¢ &0

m) & ATh m ] 3L a



® et @kt O i a
@ 7L U@ ® 7ok a




17.

O|ZF y = =342 + 6x+ 2+ k O] T Z7} x 3 WA] =

shi & o] gtol W elE Fatolat,

B
=¥



18. o2
L HY =

TEH?
-

y = 2x?
x? I A=
x ol tiste] T

mlo
Tm
rr

@ y==x*
®
y = —2x2



oA y =

S = 3v+ 1] TR x | gho] Z7he ), y <]
A= F7hoHe 1 gLl WS oty

D x>1 2 x>2 B x>3

@ x<?2 B x<1



20. oAy = 22 —dx + k O] T T} x 3} vhR] 7] 9%k 9
W95 Astoiet.

B
=¥



21.

oAty = 22 —6x+ 89 ATt oS IHAL A H AEy
Ze] woln A B BRIt o] ul, sA0B Y] Wol? (3,
O+ ¥deltt)

D 10 ? 12 3 14 @ 16 B 18



22,

O]X]—o]—
T 12H?

@® ydHL 10 ot}

@ x>3Y 4, xo gho] Z715HH y o] ghe ZAgit

® x Z3t Wt Ao 217t (1, 0), (5, 0) oIk
@ %O YA y =3 o]tk

G =L 97 E23 TEHo|t}

Tl

Ty = 2x2 - 12x+10 ] 2 o] gt oh5 A9 F






24.

2 O|x}er y = x% 4 2x — 8 9] I

A x%7H0] G 717 A, Bt sk 23

Ao H#2E C,y50Y v¥dS Dt & o
oABDC ¢] Y o]& +stofzt,

\
A

(0]

B



o aFEt e aa e o], e = 2

25. &4y = ax® + by
AL RE I2H?
yll
y=az’+b+c
—3/ 0) \1 T
@ abc >0 @ a+b+c>0

® 9a-3b+c<0 @ a-b+c<da+2b+c

® b2 —-4dac>0



